

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

της 6/2022 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου

Στον Πολύγυρο, σήμερα τριακοστή πρώτη (31) του μηνός Μαΐου του έτους 2022, ημέρα Τρίτη και ώρα 19:00 το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Πολυγύρου συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση, ύστερα από την με αριθ. 6/16-5-2022 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου του Δ.Σ. κ. **Μαρία Σαράντη**, η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87).

Η συνεδρίαση πραγματοποιήθηκε ΔΙΑ ΖΩΣΗΣ στο Δημοτικό Κατάστημα Πολυγύρου, σύμφωνα με την ΚΥΑ αρ. Δ1α/ΓΠ.οικ. 23983/29-4-2022 (ΦΕΚ Β' 2137)

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής η Πρόεδρος διαπίστωσε ότι παρίσταται ο Δήμαρχος κ. **Αστέριος Ζωγράφος** και ότι σε σύνολο 27 δημοτικών συμβούλων ήταν:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ:

A/A	Επίθετο	Όνομα	A/A	Επίθετο	Όνομα
1	Αβέρη	Μαρία	15	Σιμώνης	Ιωάννης
2	Βορδός	Χρήστος	16	Φυλαχτός	Χρήστος
3	Γκογκούση	Μαρία	17	Αβέρης	Αθανάσιος
4	Δήμητσας	Παναγιώτης	18	Σφυρής	Ιωάννης
5	Ζαγγίλας	Δημήτριος	19	Τσινάς	Αργύριος
6	Ζούνη	Στυλιανή	20	Ανδρίτσιου	Αικατερίνη
7	Καμαργιώτου	Άννα	21	Κυργιαφίνης	Δημήτριος
8	Καραφουλίδης	Αναστάσιος	22	Καλλιμάνης	Γεώργιος
9	Κομπόγιαννος	Χρήστος	23	Γιάννος	Αναστάσιος
10	Κυριάκου	Ιφιγένεια	24	Χριστιανού	Αγγελική
11	Ματέας	Γεώργιος	25		
12	Παπακωνσταντίνου	Νικόλαος	26		
13	Σαράντη	Μαρία	27		
14	Σιδέρης	Νικόλαος			

ΑΠΟΝΤΕΣ:

1	Λιόντας	Γεώργιος
2	Γκλάβας	Γεώργιος
3	Μπεχλιβανάκη	Μαρία

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου κ. **Ψαθά Κωνσταντία**, για την τήρηση των πρακτικών.

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν όλοι οι Πρόεδροι των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων και παραβρέθηκαν ο Πρόεδρος της Κοινότητας Πολυγύρου κ. **Νικήτας Κατσακιώρης** και ο Πρόεδρος της Κοινότητας Παλαιοκάστρου κ. **Στυλιανός Κωστίρας**

Αριθμός θέματος : 4ο έκτακτο	Αντικατάσταση Προέδρου Β/θμιας Εκπαίδευσης Δήμου Πολυγύρου
Αριθμός Απόφασης : 47	

Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Μαρία Σαράντη, εκφώνησε το 4ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης και έδωσε τον λόγο στη Δημοτική Σύμβουλο κ. Στυλιανή Ζούνη, η οποία και ανέφερε τα εξής: Μετά από την δετη θητεία μου στην θέση της προέδρου της δευτεροβάθμιας σχολικής επιτροπής του Δήμου Πολυγύρου, ζητώ την αντικατάστασή μου για

λόγους που έχουν να κάνουν με επαγγελματικά και οικογενειακά ζητήματα. Οι αυξημένες υποχρεώσεις μου δεν μου επιτρέπουν να αφιερώσω τον απαιτούμενο χρόνο για την σωστή λειτουργία της επιτροπής όπως παλαιότερα.

Θέτω την παραίτησή μου στην διάθεση του Δημάρχου με την ελπίδα να βρεθεί άλλος συνάδελφος που θα διαθέτει και τον χρόνο και την θέληση να υπηρετήσει την θέση αυτή, της οποίας βασικό αντικείμενό είναι η βελτίωση των συνθηκών διαβίωσης των παιδιών μας στα σχολεία.

Θέλω να ευχαριστήσω όλους αυτούς που συνεργάστηκα αυτά τα χρόνια, τα μέλη και τον γραμματέα της επιτροπής, τους διευθυντές των σχολείων και ιδιαίτερα τον Δήμαρχο για την εμπιστοσύνη που έδειξε στο πρόσωπό μου.

Στη συνέχεια τον λόγο πήρε ο Δήμαρχος κ. Αστέριος Ζωγράφος, ο οποίος αφού ευχαρίστησε την κ. Στυλιανή Ζούνη, για την συνεργασία και για την προσφορά της στο Δήμο και αφού αποδέχτηκε την παραίτησή της, πρότεινε Πρόεδρο της Β/θμιας Εκπαίδευσης τον Δημοτικό Σύμβουλο κ. Χρήστο Φυλαχτό.

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση και έλαβε υπόψη την υπ' αριθ. 201/2019 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, την υποβολή παραίτησης της κ. Στυλιανής Ζούνη και μετά τον διάλογο που αναπτύχθηκε μεταξύ των μελών

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Τον ορισμό Προέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου του Ν.Π.Δ.Δ. « Σχολικής Επιτροπής Σχολείων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Πολυγύρου» τον κ. Χρήστο Φυλαχτό.

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 47/2022

Έτσι συντάχτηκε το πρακτικό και υπογράφεται όπως παρακάτω

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Υπογραφή

ΤΑ Μ Ε Λ Η

Υπογραφές

**Ακριβές Απόσπασμα
Πολύγυρος 31-5-2022
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.**

ΜΑΡΙΑ ΣΑΡΑΝΤΗ